Межрегиональная общественная организация поддержки семьи, материнства, отцовства и детства «Врачи детям» оказывает качественную социальную, психологическую и медицинскую помощь детям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Организацией разработано множество программ и проектов по направлениям: помощь женщинам и детям, пострадавшим от насилия; семьям, принявшим на воспитание в семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; ВИЧ-инфицированным женщинам, их детям и членам их семей; а также оказывает социально-психологическое консультирование взрослому и детскому населению, онлайн-консультации.

Контактная информация данной организации:

190031, Санкт-Петербург, Набережная реки Фонтанки, д. 89, литера А, пом. 20-н, тел./факс: 8(812) 380-30-92, e-mail: info@vd-spb.ru; сайт: www.vd-spb.ru, врачидетям.рф  
Кроме того, несовершеннолетние могут получить психологическую помощь в онлайн-чате на общероссийской сайте: ПомощьРядом.рф.
Данный сайт предназначен для детей и подростков в возрасте от 6 до 18 лет. Основная его цель – помочь несовершеннолетним в сложных вопросах, с которыми они могут столкнуться в своей жизни, путем предоставления безопасной информации и бесплатной психологической онлайн помощи.
